

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 «Росинка»

№ 2
(83)февраль
2025

По Капельке

Газета для любознательных родителей



**В феврале, в феврале
Вьюга мчится на метле,
Заметает все пути,
Чтобы марту не пройти,
Не пройти - не придти
И весну не привести!..**

Семейный клуб продолжает свою работу. 4 февраля воспитатели второй младшей группы «Почемучки» показали мастер класс по солёному тесту, посвящённый 23 февраля по изготовлению подсвечника из соленого теста. Поделки из соленого теста легкие, прочные. Если вы хоть раз в жизни видели изделие из теста, то согласитесь, что они способны вызвать улыбку, даже если у вас не очень хорошее настроение



5 февраля среднюю и старшую группу посетила инспектор по пожарной безопасности Кайгородова Анастасия Олеговна ПЧ18/5. Были проведены с детьми игры, беседы. Ребята повторили старые правила, которые знали и узнали много нового. Большое спасибо за интересные и увлекательные беседы!



9 февраля на территории парка КСО «Гармония», прошла ежегодная зимняя спортивная "Лыжня России 2025", в которой приняла участие команда детского сада!



В нашем детском саду состоялся родительский патруль!
Родителям были вручены памятки с основными правилами дорожного движения. В них содержались следующие рекомендации:
Установка детского кресла в автомобиле.
Выбор кресла в соответствии с возрастом и весом ребёнка.
Правила поведения на дороге.
Советы по безопасности при переходе дороги.
Помните: безопасность детей — это наша общая ответственность!



В рамках МБУ «Сухоложская централизованная библиотечная система» прошёл конкурс презентаций «Мы правнуки Победы», приуроченный к двум знаменательным датам — 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и 315-летию Сухоложья. В этом мероприятии принял участие воспитанник подготовительной к школе группы МБДОУ № 27 Сильницкий Марк.



В рамках акции «Доброе дело — нашим защитникам», приуроченной ко Дню защитника Отечества, ребята из старшей группы «Капельки» приготовили подарки для солдат — участников специальной военной операции. Они верят, что их поделки принесут тепло и заботу тем, кто защищает нашу Родину.



Мастер-класс «Письмо солдату» для детей подготовительной группы провели Берсенева Н.А. и Павлова О.Г., студентки 4 курса Камышловского педагогического колледжа, обучающиеся по специальности «Дошкольное образование». Будущие воспитатели с увлечением рассказывали детям, как писать письма, и помогали им поэтапно выполнять все необходимые действия. В завершение мастер-класса состоялась общая фотосессия, на которой участники с гордостью демонстрировали свои готовые письма. Эти письма, наполненные любовью и теплыми словами, будут отправлены защитникам нашей Родины на СВО.



Воспитанники средней группы «Непоседы» с удовольствием обсуждали 14 февраля — Международный день дарения книг. Этот праздник отмечается с 2012 года и призван привить любовь к чтению. Его суть — подарить хорошую книгу кому-нибудь. Дети из «Непосед» посетили другие группы и подарили им книги, а им, в свою очередь, книги подарили родители. Проявить щедрость — лучший способ доставить себе удовольствие.



Воспитанники подготовительной и старшей групп приняли участие в муниципальном конкурсе «Пою тебе, моя Россия»
Ребята очень долго и упорно готовились и показали достойный уровень.
И получили достойные награды они стали лауреатами 2 и 3 степени!!!
Молодцы!!!



Двадцать третье февраля —
Празднуем мы не зря!
Все защитники страны
Родине своей нужны!

В преддверии Дня защитника Отечества в детском саду «Росинка» состоялся замечательный праздник, на котором выступили дети из средней, старшей и подготовительной группы. С этими же номерами дети сходили в КСО «Гармония» и поздравили всех мужчин с праздником!



Акция "Тепло для героя" — это инициатива, направленная на поддержку военнослужащих и участников специальной операции. В рамках этой акции воспитанники детского сада создали открытки и письма для солдат. Эти творческие работы помогают малышам выразить свою благодарность и поддержку тем, кто защищает нашу Родину, а также становятся символом единства и патриотизма.



С гордостью сообщаем, что наши воспитанники Ведерников Никита и Лескина Татьяна приняли участие в церемонии вручения юбилейных медалей, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, Кизеровой Валентине Николаевне и Камаевой Валентине Алексеевне. Это событие стало значимым моментом в жизни детей, позволило им увидеть, как важно чтить память о героях. Дети прочитали стихи и подарили открытки. Это был незабываемый урок патриотизма, который останется в их памяти на всю жизнь. Пусть память о героях всегда живет в наших сердцах!



В нашем детском саду прошла военно-спортивная игра "Зарница", воспитывающая патриотизм и сопричастность к традициям Родины. Это праздник, который дарит эмоции, веселье и полезные навыки. Гостями на "Зарнице" был Еланский Окружной учебный центр. Они провели эстафеты на свежем воздухе с маршрутами "Марш-бросок", "Разведчики", "Огневой рубеж", "Связисты", "Стенка на стенку" и другими. Игра объединила детей, воспитывала честность, справедливость и командные действия. Благодаря таким мероприятиям мы воспитываем будущих защитников Родины.



С проводов зимы начинается весна. В нашем детском саду стало доброй традицией празднование Масленицы – веселого народного праздника с символами солнца, блинов и чучела Масленицы. Приобщение детей к народным традициям важно для воспитания духовности, эстетических и общечеловеческих ценностей. Это невозможно без народного творчества, игр и праздников.



С 23 ФЕВРАЛЯ !!!

Уважаемые мужчины!

Поздравляем Вас с праздником -
Днем защитника Отечества!



Желаем Вам мирного неба
над головой,
бодрости духа и веры в себя!
Пусть Ваш ум, сила, мужество
и самые лучшие качества успешно
отражаются в работе и творчестве!